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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU W REJONIE MOSTU KOTLARSKIEGO 

Od 25 sierpnia wprowadzona zostanie czasowa zmiana organizacji ruchu 

w rejonie mostu Kotlarskiego – będzie ona dotyczyć ograniczenia prędkości. 

Nowe zasady mają na celu poprawę bezpieczeństwa oraz przygotowanie do 

przyszłych prac modernizacyjnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SZKOŁY PONADPODSTAWOWE WCIĄŻ OFERUJĄ MIEJSCA – SPRAWDŹ 

GDZIE! 

Co roku po każdej rekrutacji elektronicznej w szkołach pozostają wolne 

miejsca – informacja o nich zamieszczana jest w systemie rekrutacyjnym 

Omikron (zakładka „Wolne miejsca” w menu bocznym), a także publikowana 

przez Kuratorium Oświaty. Ponieważ dane te mogą się szybko zmieniać, warto 

skontaktować się z wybraną szkołą i zweryfikować aktualną dostępność miejsc 

przed podjęciem decyzji.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPISZ SIĘ NA WAKACYJNY BIEG CROSSOWY PO NOWEJ HUCIE 

Nadszedł czas na wakacyjną edycję biegów crossowych „Nowa Huta w 

czterech smakach”! Tradycyjnie już zawodnicy będą ścigać się na dystansach 5 i 

10 kilometrów, odkrywając urokliwe zakątki Nowej Huty. W ramach kampanii 

„Kraków w formie” przygotowaliśmy do pobrania bezpłatne wejściówki na to 

wydarzenie. Będą dostępne do 23 sierpnia. Bieg startuje 30 sierpnia ze stadionu 

Hutnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297715,1912,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_w_rejonie_mostu_kotlarskiego.html
https://rekrutacje-krakow.pzo.edu.pl/omikron-public/freePlaces/notCurrent/?noRecrutation=false
https://krakow.pl/aktualnosci/297745,34,komunikat,szkoly_ponadpodstawowe_wciaz_oferuja_miejsca___sprawdz_gdzie_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297741,202,komunikat,zapisz_sie_na_wakacyjny_bieg_crossowy_po_nowej_hucie.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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NOWE! KOMPLEKS SPORTOWY Z BASENAMI KRYTYMI PRZY UL. MACKIEWICZA 

NABIERA KSZTAŁTÓW  

Na terenie KS Clepardia przy ul. Mackiewicza powstaje nowoczesna kryta 

pływalnia. Inwestycja obejmuje nie tylko sam basen, ale także obiekty 

towarzyszące, infrastrukturę techniczną oraz zagospodarowanie całego terenu. 

Budowa przebiega zgodnie z harmonogramem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! IRONMAN 70.3 WRÓCI DO KRAKOWA W 2026 ROKU 

Kraków ponownie stanie się areną jednej z najbardziej prestiżowych 

imprez triathlonowych na świecie. Po sukcesie tegorocznej edycji Ironman 70.3 

Kraków, która zgromadziła zawodników z całego świata i tysiące kibiców na 

trasie, Miasto potwierdza kontynuację współpracy z organizatorami tego 

wydarzenia. Kolejna odsłona triathlonu odbędzie się w Krakowie 2 sierpnia 

2026 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW MIASTEM GOSPODARZEM MISTRZOSTW POLSKI W SPEED-

BALLU 

Już jutro, 20 sierpnia, w hali sportowej Szkoły Podstawowej nr 20 przy ul. 

Agatowej 41 rozpocznie się jubileuszowa, 10. edycja Mistrzostw Polski w 

Speed-ballu. To największe i najważniejsze ogólnopolskie zawody w tej 

dynamicznie rozwijającej się dyscyplinie sportowej. Rywalizacja w naszym 

mieście potrwa do 24 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY DYREKTOR ZARZĄDU INFRASTRUKTURY WODNEJ 

Stanowisko dyrektora Zarządu Infrastruktury Wodnej objął Wojciech 

Bosak – inżynier z wieloletnim doświadczeniem w gospodarce wodnej, 

menedżer i samorządowiec. Zastąpił na tym stanowisku Adama Cebulę – 

pełniącego obowiązki dyrektora jednostki od początku roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LISTA SZANGHAJSKA – DWIE KRAKOWSKIE UCZELNIE WŚRÓD 

NAJLEPSZYCH NA ŚWIECIE 

Na najnowszej Liście Szanghajskiej (Academic Ranking of World 

Universities) znalazło się 7 polskich uczelni. Wśród nich najwyżej 

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297722,2317,komunikat,kompleks_sportowy_z_basenami_krytymi_przy_ul__mackiewicza_nabiera_ksztaltow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297724,202,komunikat,ironman_70_3_wroci_do_krakowa_w_2026_roku.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/297736,2326,komunikat,krakow_miastem_gospodarzem_mistrzostw_polski_w_speed-ballu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297721,29,komunikat,nowy_dyrektor_zarzadu_infrastruktury_wodnej.html
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sklasyfikowano Uniwersytet Warszawski, Uniwersytet Jagielloński w Krakowie 

oraz Akademię Górniczo-Hutniczą w Krakowie. W jakich przedziałach się 

uplasowały? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FASCYNUJĄCY ŚWIAT GADÓW I PŁAZÓW 

Już w czwartek, 21 sierpnia o godz. 17.00 w parku Radzikowskiego 

odbędą się fascynujące warsztaty edukacyjne, podczas których uczestnicy 

odkryją tajemnice świata węży, jaszczurek i żółwi. To niepowtarzalna okazja, by 

z bliska poznać niezwykłe zwierzęta i dowiedzieć się, dlaczego pełnią tak ważną 

rolę w przyrodzie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GIMNASTYCZNE LATO W KRAKOWIE 

Zarząd Zieleni Miejskiej zaprasza wszystkie dzieci i młodzież na 

wyjątkowe letnie wydarzenie pełne ruchu, zabawy i gimnastycznych emocji. Już 

w najbliższą niedzielę, 24 sierpnia o godz. 15.00 w parku Krowoderskim 

odbędzie się „Gimnastyczne lato w Krakowie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRENUJ W KRAKOWIE! 23 SIERPNIA RÓŻNORODNE ZAJĘCIA DLA DZIECI 

I MŁODZIEŻY 

23 sierpnia odbędą się kolejne bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonych przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektów „Trenuj w Krakowie!” oraz „Lato w Krakowie”. W 

najbliższą sobotę będą to: „Dzieciaki na start!” – trening ogólnorozwojowy, 

„Młodzież na start!” – koszykówka 3x3 oraz MOC 15+ – pickleball. Początek 

wszystkich zajęć o godz. 9.00. Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LITERACKI PIKNIK HISTORYCZNY W BIBLIOTECE KRAKÓW 

Biblioteka Kraków zaprasza w sobotę, 23 sierpnia, do ogrodu przy 

Bibliotece Głównej przy ul. Powroźniczej 2 na rodzinny „Literacki piknik 

historyczny” – wyjątkowe spotkanie w ramach projektu „Literacki kompas”. W 

godz. 11.00–16.00 uczestnicy przeniosą się w barwny świat powieści 

historycznych, pełen tańca, warsztatów i spotkań z autorami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/297712,32,komunikat,lista_szanghajska___dwie_krakowskie_uczelnie_wsrod_najlepszych_na_swiecie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297732,2163,komunikat,_fascynujacy_swiat_gadow_i_plazow.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297731,2317,komunikat,gimnastyczne_lato_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297740,202,komunikat,trenuj_w_krakowie__23_sierpnia_roznorodne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297735,33,komunikat,literacki_piknik_historyczny_w_bibliotece_krakow.html
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NOWE! POŻEGNANIA LATA W MOGILE 

Wraz z Fundacją ON LIFE zapraszamy mieszkańców Krakowa na 

wyjątkowe śniadaniowe pożegnanie lata, które odbędzie się w sobotę, 23 

sierpnia, na placu targowym przy ul. Bulwarowej (os. Wandy 33) w Mogile. 

Wydarzenie potrwa od godziny 7.00 do 12.00 i będzie znakomitą okazją, by 

wspólnie pożegnać lato w klimacie lokalnej gościnności i dobrej energii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DAWNE RAKOWICE – JAK WYGLĄDAŁY ZANIM WYBUDOWANO BLOKI” 

– ZAPROSZENIE NA SPACER 

Historię dawnej wsi Rakowice będzie można poznać podczas najbliższego 

spaceru po dzielnicy III Prądnik Czerwony. Wydarzenie odbędzie się w sobotę, 

23 sierpnia. Zbiórka o godz. 10.00 przy budynku Spółdzielni Mieszkaniowej 

Ugorek na ul. M. Dzielskiego 2 (od strony Szkoły Podstawowej nr 64). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 10:00 - konferencja prasowa dotycząca informowania mieszkańców  

o wycinkach drzew, Pawilon Wyspiańskiego przy placu Wszystkich Świętych 2  

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297713,2332,komunikat,pozegnania_lata_w_mogile.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/297726,2316,komunikat,_dawne_rakowice___jak_wygladaly_zanim_wybudowano_bloki____zaproszenie_na_spacer.html

